

**Експертний висновок**  
**Міністерства фінансів України до законопроекту**  
**згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення механізму запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі” (реєстр. № 10249 від 10.11.2023), поданий Кабінетом Міністрів України.

**2. Завдання законопроекту**

Завданням законопроекту є удосконалення механізму запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі у зв'язку з ратифікацією Конвенції Ради Європи про запобігання насильству стосовно жінок і домашньому насильству та боротьбу із цими явищами (Стамбульської конвенції), що потребує приведення положень національного законодавства у відповідність до окремих положень Стамбульської конвенції.

Проектом акта запропоновано внести зміни до Сімейного кодексу України, законів України “Про запобігання та протидію домашньому насильству”, “Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків”, “Про охорону дитинства”, “Про медіацію”, які спрямовано, зокрема, на:

розмежування повноважень між Мінсоцполітики та Нацсоцслужбою у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі;

фіксацію на нормативно-правовому рівні неможливості застосування заходів щодо примирення, якщо одна зі сторін подружжя вчиняла/вчиняє домашнє насильство, а також проведення медіації у випадках домашнього насильства та насильства за ознакою статі.

Також проектом акта передбачено додати до переліку спеціалізованих служб спеціалізовані центри для роботи з дітьми, які постраждали від насильства або стали його свідками (за моделлю „Барнахус”), які сьогодні створюються за підтримки міжнародних організацій та громадських об'єднань.

**3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Прийняття акта та реалізація його положень не матимуть безпосереднього впливу у поточному та майбутніх бюджетних періодах на показники державного та місцевих бюджетів.

**4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Прийняття акта та реалізація його положень не матимуть впливу на показники державного та місцевих бюджетів України.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B040000009E0E2F00448AA100](#)

Підписувач Драганчук Юрій Олегович

Дійсний з [16.03.2022 15:14:12](#) по [16.03.2024 15:14:12](#)

Міністерство фінансів України



25010-02-3/31812 від 20.11.2023

**5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття.**

Прийняття акта та реалізація його положень не потребуватиме додаткових видатків з державного та місцевих бюджетів України і забезпечуватиметься в межах затверджених кошторисів витрат для відповідних органів державної влади або за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством, у тому числі в межах реалізації проектів міжнародної технічної допомоги.

Пропозиції щодо фінансування конкретних заходів із реалізації державної політики у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі формуватимуться під час розроблення державних програм, планів заходів тощо на відповідний період.

**6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини.**

Законопроект не містить норм, що суперечать законодавству, яке регулює бюджетні відносини.

**7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Міністерство фінансів України підтримує прийняття Верховною Радою України Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення механізму запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі”.

**Заступник Міністра з питань  
європейської інтеграції**

**Юрій ДРАГАНЧУК**